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Opis smeštaja

Krstarenje Norveškim fjordovima
Krenite brodom MSC Euribia na krstarenje Norveškim fjordovima. Putovanje traje 9 dana i
obuhvata obilazak Kopenhagena, Helesilta, Geirangera, Alesunda, Flama i Kila. Krstarenje
norveškim fjordovima je nezaboravno iskustvo koje oduzima dah. Norveški fjordovi su poznati
po svojoj divljoj ljepoti - visoke planine koje se strmo spuštaju u more, stvarajući grandiozne
pejzaže. Tokom krstarenja imate priliku da istražite neke od najlepših fjordova poput
Geirangera, Naeroyfjorda ili Sognefjorda. Osim divljih prirodnih čuda, možete posjetiti
tradicionalna norveška sela, upoznati lokalnu kulturu i uživati u autentičnoj norveškoj kuhinji.
Važno je napomenuti da Norveška ima snažnu ekološku svest, pa će krstarenje kroz ove
fjordove biti održivo iskustvo u skladu s prirodom. Takođe, možete imati priliku da vidite divlje
životinje poput kitova ili morskih ptica. Ukratko, krstarenje norveškim fjordovima pruža
nezaboravno iskustvo koje će vas ostaviti bez daha i stvoriti nezaboravne uspomene.

Kopenhagen - Helesilt - Geiranger - Alesund - Flam - Kil

Ukoliko se pitate šta je u ovim mestima značajno i šta biste mogli pogledati evo ukratko naše
preporuke: Kopenhagen, Danska: Znamenitosti: Nyhavn, Tivoli vrtovi, Mala sirena, zamak
Rosenborg, i Nacionalni muzej. Aktivnosti: Istraživanje istorijske i moderne arhitekture,
vožnja kanalima, uživanje u danskoj kuhinji i poseta vibrantnim kvartovima kao što su
Vesterbro i Nørrebro. Hellesylt, Norveška: Znamenitosti: Vodopad Hellesyltfossen, prelepi
pejzaži i okolni fjordovi. Aktivnosti: Planinarenje, poseta Sunnylvsfjordu i Geirangerfjordu,
uživanje u prirodnim lepotama regiona. Geiranger, Norveška: Znamenitosti: Geirangerfjord
(UNESCO Svetska baština), vodopadi Sedam sestara i Norveški fjordski centar. Aktivnosti:
Krstarenja fjordovima, planinarenje (kao što su staze do Flydalsjuvet ili Ørnevegen vidikovca) i
poseta istorijskim farmama poput Skageflå. Ålesund, Norveška: Znamenitosti: Art Nouveau
arhitektura, vidikovac Aksla, Atlantski morski park i Sunnmøre muzej. Aktivnosti: Pešačke
ture po gradu, istraživanje Jugendstil (Art Nouveau) distrikta i posete obližnjim ostrvima kao
što su Godøy i Giske. Flåm, Norveška: Znamenitosti: Flåmsbana (Flåmska železnica),
Nærøyfjord i Stegastein vidikovac. Aktivnosti: Vožnja prelepom Flåmskom železnicom,
krstarenja fjordovima, planinarenje i poseta Flåmskom železničkom muzeju. Kil, Švedska:
Znamenitosti: Blizina jezera Vänern, lokalni rezervati prirode i istorijske znamenitosti.
Aktivnosti: Istraživanje prirode, poseta lokalnim crkvama i istorijskim zgradama, uživanje u
aktivnostima na otvorenom poput pecanja, planinarenja i vožnje čamcem. Krstarenje
Norveškim fjordovima stvoriće vam najlepše uspomene.
Više informacija o kruzeru možete pronaći ovde. Pogledajte i ostalu ponudu krstarenja iz naše
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ponude ovde.
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